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Das brauchst du : 

• Vorlage n (unter „Vorlagen“ zum 
Download)  

• Schere  

• Lufttrocknende Modelliermasse in Weiß  

• Teigrolle  

• Backpapier  

• Messer 

• Frischhaltefolie  

 

 

• Dicke r Strohhalm  

• Schaschlikspieß e 

• Espressotasse  

• Pinsel  

• Acrylfarben  in Rosa, Pink,  Weiß, Rot , 
Blau, Mint, Orange, Grün, G elb  und 
Grau  

• Acrylstift in Schwarz  

 

Zuerst d ie Vorlagen für die Figuren 
ausdrucken und aus schneiden . 

 

Die lufttrocknende Modelliermasse mit 
einer Teigrolle auf Backpapier ca. 1 cm dick 
ausrollen . 

Peppa Pig Eierbecher - Familie  
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Die Vorlagen auflegen und mit dem Messer 
umranden.  

 

Nun den  Rand mit etwas Wasser auf dem 
Finger glätten . 

 

Die Nase und Wange ebenfalls mit dem 
Messer und mithilfe der Vorlage aus der 
Modelliermasse schneiden . Mit etwas 
Wasser  alle Teile verbinden und  leicht  
andrücken.  

 

Für schöne Kulleraugen, die Frischhaltefolie 
auf die Modelliermasse  legen  und mit 
einem dicken Strohhalm  die  Augenpaare 
ausstechen . 
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Zwei kleine Kugeln für die Nasenlöcher und 
ein längeres Stück für den Mund rollen. Alle 
Teile mit etwas Wasser an den Kopf 
drücken . 

 

Von einem Schaschlikspieß die ersten 6 cm 
der Spitze abbrechen und mit der Spitze 
nach unten zeigend von unten in den Kopf 
schieben . 

 

Zum Formen des Eierbechers ist es am 
einfachsten eine Espressotasse mit 
Frischhaltefolie auszulegen. Dann die Masse 
fest hinein drücken und mithilfe der Folie 
wieder herausziehen . 
 

 

Mit den Daumen eine ausreichend große 
Mulde in den Kegel  drücken , sodass ein Ei 
darin gut Platz findet .  
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Den Eierbecher mit Wasser ringsum glätten 
und zum Schlu ss mit einem Schaschlikspieß 
ein tiefes Loch in den Rand  drücken.  
 
Jetzt ist Geduld gefragt : Die 
Modelliermasse gut durchtrocknen lassen.  

 

Dann k önnen die Köpfe von Peppa und 
ihrer Familie mit Acrylfarben bemal t 
werden . Die Pupillen der Augen malt man 
am besten mit  einem schwarzen Acrylstift  

auf.  

 

Die Eierbecher werden  ebenfalls mit 
Acrylfarbe aufgehübscht . Peppa ( Rot), 
Schorsch ( Blau), Evie (Mint),  Mama Wutz 
(Orange ) und Papa Wutz (Grün).  
Die Farbe gut trocknen lassen!  

 

Zum Schlu ss die Köpfe auf die  passenden 
Eierbecher  stecken.  
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Jetzt wird es bunt auf dem Frühstückstisch!  

Viel Spaß beim Nachmachen!   


